

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.01.2005 18:46:52

формирования заключения врача: 17.01.2005 21:05:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7296/answer/7297>



Заключение врача

Уважаемый Валерий! В некоторых случаях при недостаточной работе сфинктера мочевого пузыря его функцию частично берет на себя циркулярный слой детрузора мочевого пузыря. Если у больного имеется повреждение сфинктера (интраоперационное) или участие сфинктера в рубцовом процессе (в послеоперационном периоде), то изменения в тканях могут носить, к сожалению, необратимый характер. Выход заключается в проведении имплантации искусственного сфинктера. Это весьма дорогостоящая операция. Я могу рекомендовать Вам проконсультироваться в в Москве (ул.), либо обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении различной сложности урологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи Вам!